

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д.м.н., профессора, академика Российской академии наук
Дедова Ивана Ивановича
на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук
Федерального государственного бюджетного учреждения
«Эндокринологический научный центр»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Шестакову Екатерину Алексеевну

Шестакова Екатерина Алексеевна, 1986 года рождения, в 2009 году с отличием окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию Российской Федерации по специальности «лечебное дело».

С 2009 по 2011 годы проходила обучение в клинической ординатуре на базе Федерального государственного учреждения «Эндокринологический научный центр» по специальности «эндокринология». После окончания ординатуры и по настоящее время работает научным сотрудником отделения интервенционной кардиологии ФГБУ «Эндокринологический научный центр».

В процессе работы над диссертацией Шестакова Е.А. проявила себя инициативным, творческим исследователем, владеющим современными и высокотехнологичными методами в области эндокринологии. Особо хотелось бы отметить способность принимать самостоятельные решения, скрупулезность в обработке научного материала, тщательность и объективность при оценке результатов работы.

Шестакова Е.А. является высококвалифицированным, ответственным и чутким врачом, пользуется заслуженным авторитетом у пациентов и коллег.

Соискатель свободно владеет английским языком. За время работы над диссертацией Шестаковой Е.А. было опубликовано 11 печатных работ в отечественных и зарубежных научных изданиях, из них 8 по теме диссертации, 6 в журналах, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов для опубликования основных научных результатов диссертаций.

Доклад на тему диссертационной работы завоевал первое место на конференции молодых ученых ФГБУ «Эндокринологический научный центр» в 2011 году.

Таким образом, Шестакову Е.А. можно характеризовать как отличного профессионала, энергичного и грамотного исследователя, способного применять свои научные знания на практике.

Научный руководитель
д.м.н., профессор,
Академик РАН



Дедов И.И.